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ATA DA DUCENTÉSIMA QUINQUAGÉSIMA SÉTIMA (257ª) REUNIÃO ORDINÁRIA DO
CONSELHO DA FACULDADE DE AGRONOMIA E MEDICINA VETERINÁRIA, realizada aos
dezessete dias do mês de dezembro do ano de dois mil e doze, às nove horas, no auditório da
Faculdade, com a presença dos Conselheiros: Cícero Lopes da Silva (Presidente), Ana Carolina
Mortari, Ana Maria Resende Junqueira, Délvio Sandri, Denise Barros de Azevedo, Eiyti Kato,
Gabriel Batista de Oliveira Borges, Ivo Pivato (Suplente), Janildo Ludolf Reis Junior, Marcelo
Fagioli, Márcia de Aguiar Ferreira, Marilusa Pinto Coelho Lacerda, Marlon Vinícius Brisola, Nara
Oliveira Silva Sousa, Paula Amorim Tavares Favilla, Rodrigo Vidal de Oliveira (Suplente), Selma
Regina Maggiotto (Suplente), Sérgio Lúcio Salomon Cabral Filho e Simone Perecmanis.
Conselheiros ausentes com justificativa: Antônio Raphael Teixeira Neto, Lígia Maria Cantarino da
Costa e Pedro Mesquita de Carvalho. Iniciada a reunião, a Presidência prestou informe quanto a
determinação do Decanato de Gestão de Pessoas referente à flexibilização da jornada de
trabalho dos prestadores de serviços e estagiários, os quais deverão cumprir integralmente o
horário de oito horas ao dia. Informou também, sobre uma audiência marcada com o Reitor,
prevista para o dia oito de janeiro de dois mil e treze, com o intuito de discutir a nova sede da
Faculdade. A conselheira Simone Perecmanis informou que o curso de Medicina Veterinária
participou do processo de acreditação junto ao MERCOSUL. A conselheira Ana Maria disse que
durante a reunião do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão, foi informado que vários cursos
da Universidade de Brasília estão passando por uma auditoria do Ministério da Educação e
Cultura, principalmente os cursos novos. Falou também que foram homologadas as normas para
progressão funcional de docente no âmbito da Universidade de Brasília. Logo após, foi
referendado por unanimidade, o ato da Direção número oitenta e seis o qual constitui comissão
para análise do Relatório Parcial de Atividades do 18º mês do estágio probatório do professor
Clayton Quirino Mendes. Na sequência, foi lida e aprovada com sete abstenções, a ata da
reunião anterior. Posteriormente, foram aprovados por unanimidade os seguintes assuntos:
Progressão funcional do professor Janildo Ludolf Reis Júnior, de Professor Adjunto I para
Professor Adjunto II; Relatório Parcial de Atividades do décimo oitavo mês do estágio probatório
do professor Rodrigo Arruda de Oliveira e a indicação do professor Marlon Vinícius Brisola para
representante titular do Conselho da Faculdade junto ao Conselho de Administração, tendo como
suplente o professor Marcelo Fagioli. Nada mais havendo a tratar, às nove horas e cinquenta
minutos, o Presidente deu por encerrada a reunião, da qual eu, Max da Costa Oliveira, Assistente
de Direção da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária, lavrei a presente Ata, que, depois
de lida e aprovada, será subscrita pelo Presidente do Conselho da Faculdade de Agronomia e
Medicina
Veterinária..........................................................................................................................................
.


